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ACTA No 34 DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL DE LITUECHE 

Jueves 29 de agosto de 2024 

 

En la sala de sesiones de la Ilustre Municipalidad de Litueche, a veintinueve    días del 
mes de agosto    del año dos mil veinticuatro, siendo las 09.04 horas, se da inicio a la sesión 
extraordinaria  No 34 del Honorable Concejo Municipal, transmitiéndose en vivo y en directo a 
través de la plataforma Facebook, red social de la I. Municipalidad de Litueche, preside El señor 
Alcalde   de la comuna, Don Rene Acuña Echeverria y actúa como secretaria de actas Doña 
Laura Uribe Silva en calidad de secretaria municipal   y ministra de fe. 

 
CONCEJALES ASISTENTES: 
Señora    CLAUDIA DONOSO DONOSO 
Señora    HILDA YAÑEZ LISBOA (hora de llegada a las 09:15 am) 
Señor      GABRIEL ECHEVERRIA RUBIO 
Señor      ROSENDO GALLEGUILLOS VALDENEGRO 
Señora    FRESIA HERNANDEZ HERNANDEZ 

 
Con Asistencia de: Alejandro Cáceres Reyes - DAF 
  
 

TABLA 

1.- Aprobación modificación presupuestaria N°20 de la gestión municipal 

 

    
 

DESARROLLO: 
 

❖ Siendo las 09.04 am, toma la palabra el  Sr. Alcalde Rene Acuña Echeverria, quien preside y 
en nombre de Dios abre la sesión 
 
 

 
 
 
 

 
El sr. Alcalde cede la palabra al DAF, quien explica en detalle la modificación N°20 que se 

adjunta. 

1.- Aprobación modificación presupuestaria N°20 de la gestión municipal 
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El sr. Alcalde, cede la palabra a los concejales  
 
Concejala Yáñez, pregunta sobre algunas partidas por los ingresos y gastos, señalando que 
algunas ya fueron incorporadas en la modificación presupuestaria N°19. Además, le llama la 
atención porque se esta aumentando tanto el presupuesto de mantención y reparación de 
vehículos, esta partida a sido aumentada en varias modificaciones presupuestarias, la concejala 
no entiende porque los vehículos municipales siempre están en reparación, supone que no 
reciben la adecuada mantención por parte del proveedor del servicio.  
El Sr. Alcalde señala que es importante que los concejales sepan como funciona el presupuesto, 
haciéndoles la invitación a que estudien un poquito.  Respecto de las dudas de la concejala, esto 
se debe a que la distribución de las partidas se esta cargando a los programas que corresponden. 
Y los 17 millones de organizaciones comunitarias, son para cubrir algunas peticiones que se han 
recibido de algunas organizaciones de la comuna. 
El DAF, explica detalladamente las dudas a la concejala. 
 
 

Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

            Rene Acuña Echeverria           Aprueba  

Fresia Hernández Hernández Aprueba  

Gabriel Echeverría Rubio Aprueba  

Hilda Yáñez Lisboa Aprueba  

Claudia Donoso Donoso Aprueba . 

Rosendo Galleguillos Valdenegro Aprueba  

 

ACUERDO N°137/2024 
Por unanimidad de los sr. Concejales presentes se aprueba la modificación 
presupuestaria N°20 de la gestión municipal. 
 
 
Siendo las 9:15 am, el  Sr. Alcalde  en nombre de Dios cierra la sesión.  
 

 

 

Laura Carolina Uribe Silva 

Secretaria Municipal  

Ministro de Fe  

 


